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TJEDNI LISTIĆ                                                                                                    
27. NEDJELJA KROZ GODINU, 02. listopad 2022.  

Gospodine, umnoži nam vjeru! 
Vjera ima posebno značenje za naš religiozni život. U uskoj je vezi s povjerenjem i kod religiozne 
vjere radi se o našem povjerenju u Boga. Mi smo usidreni u Božju stvarnost i vežemo se na njega. U 
vjeri smo čvrsto utemeljeni i imamo pouzdanje. Prihvaćamo Božju riječ kao istinitu, jer on sam jamči 
za to. Dakako: katkad je teško vjerovati. Ako mi nekoj osobi vjerujemo, prije toga imamo očito 
znanje o toj osobi; ona nam se čini vjerodostojnom. Kako je to kod Boga? Ako stvarno samome Bogu 
vjerujemo, tada ne idemo u zabludu, jer je on sam istina i život, i on nas ne može i neće razočarati ako 
ga tražimo. Svakako trebamo dovoljnu sigurnost, znati, da stvarno poklanjamo vjeru riječi Božjoj, a 
ne bilo kakvom ljudskom pričanju ili bajci. Stoga vjera u Boga pretpostavlja ispit vjerodostojnosti 
vjerničkoga svjedočenja. To znači, ako netko tvrdi, da mu je Bog govorio, tada mora vjerodostojnost 
toga čovjeka biti ispitana, inače bismo bili lakovjerni, i morali bismo svakome vjerovati koji za sebe 
tvrdi da je poslan od Boga. 
Upravo stoga Bog je svoju objavu kako u Starom tako i u Novom zavjetu saopćio nama preko 
vjerodostojnih svjedoka. Da, u utjelovljenju svoga Sina on nam se približio i u znakovima i čudesima 
svoga Sina Isusa Krista pokazao se kao poslani posrednik spasenja i otkupitelj. 
U uskrsnuću se božanstvo Kristovo na jedinstven način objavilo, tako da smijemo stvarno iz svega 
srca vjerovati i povjeriti se radosnoj vijesti koju nam je Otkupitelj navijestio a Crkva nam nudi da 
vjerujemo. 
U prvom čitanju iz starozavjetne knjige Habakuk izričito kaže: “Propada onaj čija duša nije pravedna, 
a pravednik živi od svoje vjere.” Vjernost u vjeri je potrebna, tada smijemo s punom nadom ići 
ususret Bogu, koji nas poziva na vječni život. 
U drugom čitanju upućena je opomena apostola Pavla Timoteju: “Uzorom neka ti budu zdrave riječi 
koje si od meine čuo u vjeri i ljubavi u Kristu Isusu.” 
Da, također i mi želimo ostati u vjeri i ljubavi, jer ti unutarnji stavovi će zajedno s nadom biti nazvani 
božanske kreposti. 
Bog djeluje po svojoj milosti na našu vjeru, ali je potrebna i naša slobodna privola, naš pristanak. 
Vjera je dragocjenija od zlata; ona otvara vrata nebeskog kraljevstva. 
I u Evanđelju apostoli mole Gospodina: “Umnoži nam vjeru!” Isusov odgovor bi nas trebao ohrabriti: 
“Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: Iščupaj se s korijenom i presadi se u 
more! I on bi vas poslušao.” Stvara li vjera nemoguće? Upravo nam to Isus želi kazati. I jer mi s 
pravom imamo osjećaj, da je nemoguće nemoguće stvoriti, imamo dojam da nam je vjera još slaba. 
Da, ne osjećam se tako jak, da bih i brda premještao ili stabla u more presadio. Ipak nam je povjerena 
Isusova poslovična riječ: vjera može i brda premještati. 
Stoga, nemojmo se previše uobraziti. Mi smo beskorisne sluge. Učinismo što smo bili dužni učiniti. 
Vjerujmo Bogu. Njemu zahvaljujmo za sve. I ne zaboravimo, tada je naša vjera jača. Tada raste 
povjerenje u Boga. Hvala Bogu, da smijemo vjerovati i da dajemo radosno svjedočanstvo nade koja 
nas ispunja, da i drugi ljudi nađu vjeru u Isusa Krista, Otkupitelja! 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  03. listopad, SPROVOD + KRSTO LASIĆ u 11.30 AM 
Utorak: 04. listopad, sv. Franjo Ašiški 
Srijeda: 05. listopad, SPROVOD +SLAVKO GRGURIĆ u 10.15 AM 
Četvrtak: 06. listopad, SPROVOD-KRUNICA +BOŽANA MIRT u 7 PM 
Petak:  07. listopad, BDM od Krunice, PRVI PETAK, ISPOV+KLANJ. 
Subota: 08. listopad,  Misa u 6 pm, PRVA SUBOTA                                                                               
Nedjelja: 09. listopad, 28. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Kruh sv. Ante: Ljuba Kasalo, Iva Radoš,  
Na čast Duhu Sv: Marija Lončarić,  
 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +KRSTO LASIĆ(84). Sprovod u ponedjeljak, 03. 
listopada 2022. u 11.30. AM. 

 +VLADISLAV(SLAVKO) GRGURIĆ(78). Sprovod u 
srijedu, 05. listopada 2022. u 10.15.  

 +Drago(Mijo)PAVIC(70). Za sprovod će javiti 
naknadno. 

 +BOŽANA MIRT. Krunica i ispraćaj u četvrtak, 6.10.22 
u 7 pm u našoj crkvi. Sprovodna misa u petak, 07.10.22 
u St. Francis of Assisi u 10.30., 290 Childs Rd. Mill 
Park te pokop na groblju Fawkner. 

Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha! 
Pokoj vječni.... 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: Listopad je mjesec 
posvećen BDM. Kroz mjesec listopad imati ćemo 
pobožnosti molitve krunice i litanija BDM u 5.30 PM. 

PRVI PETAK: Ispovijed pr ije  Svete mise i Klanjanje. 

PROMOCIJA KNJIGE: 

Hrvatski Katolički Centar sv. Leopold Mandić Sunshine 
organizira ručak i promociju knjige: “Ja sam tvoj prijatelj 
Isus”, autorice Slavice Vekić u nedjelju 23.listopada 2022. 
poslije Svete mise u 11 sati. Bogati ručak, kolači I kava. 
Glazbeni program: Ja I moj kolega. Ulaznice $35. Za 
rezervaciju nazvati Slavicu: 0413 252 059.   

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


